00's anw/ ghd 1Howad unumAxa
S8'T Tldn3 nihuag
o'y 091 suneenruLA 1 eoaiag
€2'0 0.t
8y undornddaL n yuHamawou exdogk
or'zT auHedarod
6V'8T “ax'w/ ghd 'h'L 8 BuHa M, OJOUMM dai’o)
61'90°0t
O AR 103 wiAudk suHeBOHaWHEH
1qevru daweed
uuHb'ad
2 BenavedinalvA 19deHAWWOYN U BHHIMAWOL OJOUMK OIMHEX3T02 ou 1dLery dawsed
£5'889 65C - £7'996 09T v¥'8ST L8 19608 -[ 88'ST069T - 04'088 S8T auHaWasloorog
95'Z8L ¥TT = 90°T9€ 8€T Z¥'sey SL TUEby L -| 8TH08SKT 2 76'9v8 T9T 28X
8E€'8L.820T = 6£°8PT EV8 T2°0S€ €€9 L0705 - 9bTso €v8 K 07'086 818 AUHILOLY
YL'E6T 8ST ©9'88T TLT S¥'661 TOT 28'68 -| v9'88T TLT LE'V6T 88 1Howad yiaHaveLmuey
00°000 Z 19.09ed 2I9HAUSLMAdBWENOALHAUE
00°0ZZ 8T 0178 exvLooHIENT
00°0LT 6€ MUNBEUIIEHEN MOFIHBUI EHBWERE
Z2°07S ST iadALewde noHdouee eHaweg
00°L6E 26 g08m tHowad WiaHhodogi9g
60'590 S6 ¥9'E6T EVT TT'L08 L9T 52'061 8TT v6°65 -| ogeLrSst 8L'86V 0ET -| SV'EVY 8S 1Howad uumAna L
80'090¢ - 08188 € €0'v88 ¢ - 08'TS8 € - TET60T 29X M0D
€9'716 T - T/'T6E €2'6£8¢ SE'S 9EL96 € . S9'64L €EE NOD
98'58. OF €L LT 9Z'T€9 S¢ 09vST S Olxd
6t'7Z8 ST - 86'972 v8'90L € 0S'Z66TT -[ 8F6IZTT = SE'VOE 6T oJlua
£9'€90 €21 ¥2'€S9 95 L6'ET9 €6 LE'ET9 £6 95'v8€ TOT 8v'v9 -| 8T'6E90ET - £5'€/B €6 ogL
St'E9L TSP 12202 £2°9%S 52T 9t'9t9 SOT £8'809 62€ £0"802 -| 95480 CEb 65'6LY -| €8'zev 6SE auHexdamo)
8£'80€E SET [743 TL'8LSTL 0£°061 €L 78’700 T1T 7008 -|  9r'868 il v£'8S -| or'eerTOT  |exdogh
06'SET 0ZL vL'ssy 95 16'8EL 06 €TISP ¢LE S2'966 TS 15'2s€  -| 0z'sz9 Lo0L €EBES -| zs'6s8 vSS *h'L 8 aUHEKdDT0)
8T0Z'CT'1E STIOZZT'1E aufolAvou 7 | auolAvou T OHB3hEVUQ 1K1andedadal) | oHawIMKhEH 81021010 8T0Z°I0°T0 ~JAah‘roged snHesoHawueH
BH BMHIWIIEH EH ofawe) 1oged oHaHVOUNg eH oYawre) EH BMHAW3IEH
wivo'f wivoyf
¥'0L5T ol g1oz Z veHavediHaly mdeHAwwoy

oN avHawouudy]

4127342 XI9HK3IHIT MMHIKKMET O 13hL0 HO80T0l




